

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

江源区为春风行动注入活力

本报讯 记者 郭小宇 报道 白山市江源区就业局将春风行动作为“微笑江源”主题活动的重要载体,继春风行动互动日活动后,全方位、多角度强力推进就业服务工作,为春风行动注入了蓬勃的生机和活力。

专场招聘、扩大就业。3月3日,江源区人力资源市场召开江源区2022年春风行动暨服务企业用工线下专场招聘会,57户企业

发布就业岗位信息168条,提供就业岗位576个,人社局、就业局工作人员“面对面”向群众解读就业创业政策,发放各类就业政策宣传资料4300余份,46人与域内外企业达成了就业意向。

职业培训、提升技能。3月初,江源区就业局在湾沟镇沙金村举办了为期10天的编织培训班,30名学员参加培训。通过全面的

手工编织培训,为农村劳动力增加了一项实用的就业再就业技能。

担保贷款、助推创业。春风行动期间,江源区就业局为3户企业发放创业担保贷款56万元,解决了个体创业者资金不足的瓶颈问题,为他们实现创业梦想提供有力的资金支持。

业务培训、强基筑本。为有效提升基层公共就业

服务平台服务群众的水平和能力,江源区就业局在春风行动期间举办1期基层平台工作人员业务培训班,66名镇(街)、社区工作人员参加培训。本次培训由就业局业务骨干围绕日常工作服务事项逐条解读政策、逐项讲解业务知识。为建设优质高效基层公共就业服务平台、打造便民利民服务圈、更好地服务群众,奠定了坚实基础。

金融助力黑木耳产业发展

为助力蛟河市黄松甸镇黑木耳产业新一轮发展,帮助菌农扩大黑木耳种植规模,近日,吉林市工商银行调研组来到黄松甸镇,为后续贷款工作的开展进行情况分析,并实地查看镇电商中心和大市场。

黄松甸镇黑木耳种植态势良好,年收入也较为乐观,农民发展黑木耳产业的积极性很高,但是与外省黑木耳流通量较大的地方相比,黄松甸镇无大规模仓储用地。为有效解决这一短板,近两年黄松甸镇经谋划、申请、可研分析等流程,集仓储、交易、深加工、办公等为一体的物流园项目现已发招标公告。

吉林市工商银行通过个人征信查询系统,帮助政府在原有信息的基础上筛查出贷款意愿高、个人征信良好、产业发展稳定性的农户,以“风险共担、利益共享”的原则,帮助他们贷款发展黑木耳产业。(孙洋)



为助力企业经济高质量发展,近日,靖宇县人社局在矿泉城广场开展了2022年首场“春风行动”专场招聘会。此次招聘会现场求职人员100余人,达成就业意向20余人。 记者 郭小宇/摄

长春农商银行召开党风廉政建设专题会议

日前,长春农商银行召开2022年党风廉政建设和反腐败工作专题会议。

该行把党风廉政建设和反腐败工作贯穿于全行工作全过程,为各项工作有序开展提供有力的政治和纪律保障,以党风廉政工作新成效助推全行全面发展。该行深刻把握“四个任重道远”的重要论断,保持一以贯之的战略定力。深刻把握“六个必须”“九个坚持”核心要求,明确全面从严治党前进方向。今后重点做好五个方面的工作,持续强化全面从严治党,政治

建设常态化;持续压实主体责任,政治监督常态化;持续纠治“四风”顽疾,作风建设常态化;持续改进方式方法,监督执纪常态化;持续打造廉政文化,机制建设常态化。

会上,该行党支部书记现场签订了《党风廉政建设责任书》。(高蕾)



近日,龙井市开山屯边派出所组织民警开展义务清扫活动。民警来到辖区街道,清理路面残余垃圾,美化环境,受到辖区群众一致好评。 薛景枫/摄

抚松县人民法院 司法为民巾帼强

本报讯 乔元元 王永红 记者 侯春强 报道 抚松县人民法院有43名女法官干警及女文员,在庄严神圣的审判执行事业中起到了举足轻重的作用,成为人民法院工作的“半边天”。

3月8日,法院女同胞收获的不仅仅是鲜花与芳

香,更多的是组织的希望,领导的信任与重托,更是一份沉甸甸的幸福与感动。女法官纷纷表示将秉承公平正义,践行初心使命,情为民所系,权为民所用,切实让群众在每个司法案件中感受到公平正义。

东丰县交通运输局

推行“路长制”显实效

本报讯 柯世忠 记者 吴连祥 报道 乡村振兴,交通先行。秉持这一理念,东丰县交通运输局以建好、管好、护好、运营好农村公路为总目标,建立完善“路长制”管理机制,着力打造城乡贯通、纵横交错、四通八达的农村路网,为全县经济社会发展提供坚强交通运输保障。

东丰县交通运输局结合全县路网实际,借鉴外地成功经验,按照“质量为本、安全第一、自然和谐、绿色发展”的原则,建立并逐渐完善了“大路长”管理模

式。成立了县、乡两级农村公路“路长制”领导小组,县设立农村公路总路长,由政府主要负责同志担任;设立县级路长、乡级路长、村级路长,分别由县交通运输局主要负责人、乡镇政府主要负责人、村党支部或村委会主要负责人担任。

建立机构,落实责任。县乡两级设置路长办公室。总路长是辖区内农村公路管理的第一责任人,负责统筹全县农村公路的建设、管理、养护、运营工作,确定农村公路管理目标,明确各级路长职责,协调解决

农村公路管理中的重大问题。县乡村三级路长对所辖农村公路的管理负直接责任。县级路长办公室设在交通运输局,承担“路长制”组织实施、协调推动工作,落实总路长的相关部署,负责各级路长的考核监督,建立调度平台,统筹协调路长成员单位及城乡环卫一体化、公路养护、沿街商户、村组干部、党员、志愿者等社会资源,形成带动各方力量齐抓共管的工作格局;乡级路长办公室负责落实本乡镇农村公路管理工作,做好与县级路

长办公室的协调沟通工作,负责考核村级路长等工作。

实施“路长制”以来,各级路长各司其职,各负其责,扎实有效做好管理工作,有效提升了农村公路运营能力,促进了产业、生态、旅游融合发展。目前,公路沿线新型经营主体不断涌现,六禾现代农业园、德兴探感、腾祥牧业等项目相继建成投产。全县规模以上企业发展到25户,农业产业化龙头企业发展到58户,成为农村经济发展新的增长点。

安图农商银行

奋战首季“开门红”

围绕省联社金融支持2022年一季度经济“开门红”专题会议精神,安图农商银行党委聚全员之力、集全员之智,拼时间、抢进度、挖潜能、促发展,切实发挥好“两个作用”,在党建责任上强落实,在经营管理上强互融,切实发挥好“党建引领”作用。

为全面推进一季度“开门红”工作有序发展,成立了“开门红”工作领导小组、存款“开门红”工作领导小组、贷款“开门红”工作领导小组、“开门红”监督领导小组。本次“开门红”营销活动,全

行党员在各自的岗位上奋勇争先,当起“领头雁、排头兵”。实施党委成员包片督导制,强化对一季度“开门红”工作的全流程指导,确保在实施过程中有人管理、有人负责、有人实施、有人监督。实施党员“示范引领”制,各机构建立营销小队,支部书记或党员带队,开展“日通报”“日评比”机制。利用每日晨会通报上日营销成果,分享营销经验,部署当日工作目标,充分营造了先进更进、后进赶超的工作氛围。

截至目前,安图农商银行各项贷款余额净增2000余万元。(王金阳)

多措并举提升增存实效

安图农商银行强化团队营销,整合营销思路,认真部署存款组织工作,多措并举提升增存实效。截至目前,安图农商银行储蓄存款较年初净增12233万元。

“开门红”活动开好局。抢先抓早,借助中国传统节日的有力营销契机,开展“虎虎生威,手礼相伴”“五谷丰登,水到渠成”“虎年行好运,惊喜送不停”“幸运抽奖”等系列营销活动,努力实现存款业务“开门红”。

多元化营销方式齐推进。通过柜面营销、厅堂营销、精准营销、交叉营销、网格营销、电话营销、对存款到期日进行提醒、信贷员通过下乡宣传存款产品等方式,深挖客户资源,留住存量,带动增量。

发挥绩效考核激励作用。依据各机构存款增长情况,对储蓄存款目标进行合理分配,科学制定存款绩效奖励方案,定期反馈,鼓励先进、督促后进机构。(周新)

优质服务助企业保民生

安图农商银行贯彻落实“六保”任务,把金融服务保民生、促发展作为工作重点,持续为企业“输血”,不断增强金融服务的主动性。

安图县集中供热有限责任公司是明月镇内唯一一家供热公司,为县域内3万余户居民提供供热保障,住宅供暖和商业供暖面积达270万平方米,供热期流动资金需要6200余万元。在供热季开始前,受市场价格波动影响,企业资金需求增加,同时

因天气骤冷原因,按照县政府要求,县集中供热有限责任公司需提前十天开栓供热等因素叠加,致使安图县集中供热有限责任公司流动资金周转紧张。安图农商银行在银企对接实地走访时得知安图县集中供热有限责任公司资金需求后快速反应,在2个工作日内为安图县集中供热有限责任公司发放信用贷款900万元,用于支付购煤款,有效化解了企业燃眉之急。(尹宇智)

推广金融业机构信息共享系统

近日,安图农商银行组织开展金融业机构信息共享系统推广应用工作,着力提升县域金融服务的可获得性。

成立领导小组,解读会议精神。指定推广负责人、技术人员与系统对接。辖内组织机构负责人对实施方案和操作流程进行讲解,并结合实际制定推广计划,建立微信群,夯实基础工作保障性。

召开专题会议细化分解任务。以营业网点为推广阵地,要求辖内18家营业网点及时、完整、准确填报。网点LED屏推送该系统

介绍进行广泛宣传,营业大厅安装“金融网点通”二维码,引导用户下载使用。

注重系统问题收集及时反馈意见。网点负责人做好“金融数据汇”客户端统计报送工作,督促本机构完成机构信息的更新核对。技术人员定期检查系统辖内机构信息更新同步情况。组建金融业机构信息共享系统推广队伍。开展主题宣传活动,走进小区、超市商圈、企事业单位等公共场所,宣传“金融网点通”APP,以群众喜闻乐见的方式进行宣传。(李明)

黄松甸镇

开展灵芝栽培技术培训会

为加快蛟河市黄松甸镇灵芝产业发展,不断为产业发展注入新活力,近日,黄松甸镇开展2021-2022年冬春季灵芝栽培技术培训会,邀请吉林农业大学教授刘晓龙做灵芝短段木栽培关键技术辅导,种植大户、科技示范户等120余人参加培训。

灵芝的栽培方式与栽培季节、灵芝袋料栽培技术、我国灵芝目前发展趋势及策略、灵芝栽培问题等五个方面做了详细讲解。

此次培训为灵芝产业发展注入创新思维与新鲜力量,也将灵芝种植技术与产业发展进行了有效衔接。(孙洋)

中缝广告诚招地区代理

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797